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Tisztelt Közgyűlés! 

A 2025-ös évben lényegesen több ügyben fordultak az EFB-hoz. Ennek oka lehet, hogy az érintett 
felek nehezebben jutottak közös álláspontra, nyugvópontra. Magyarázható, a harmadik fél (EFB) 
semleges véleményének igényével, ami segíthet megállapodni a kérdéses ügyben. 

Ezzel együtt fenntartjuk álláspontunkat, hogy akkor dolgozik jól a bizottság, ha nincs ügy. 

Az alábbiakban felsorolt lényegesebb esetek kerültek bizottságunk elé: 

Szüreti Regatta, nevezettek, résztvevők 

Olyan jónevű versenyzők kerültek nevezésre, akik máshol versenyeztek a világban, de a nevükben 
más indult a Szüreti Regattán. Nem ritka eset a nagyhajózás történetében, ami felett ezidáig sokan 
szemet hunytak. Több kérdést is felvet: sportorvosi megkövetelése adott versenyeken, 
nevezések/résztvevők ellenőrzése, Versenyrendezés lazítása/szigorítása adott nagyhajós 
versenyeken. 

Prospex Delta, Kékszalag befutónál észlelt mentőmellény ügy 

Nem viselt kötelező mentőmellényt a győztes. Óvás nem történt, de helytelenül pár nap múlva, 
újságcikkben jelent meg a méltatlankodás. A tanulság, hogy belügyeinket, első körben saját köreinken 
belül, lehetőségeink szerint oldjuk meg. 

Mihalkovics Kupa, Trentasette, DSS szárny használata 

Futamok közt szerkezeti változtatás mindenesetre szokatlan, ahol YS szerinti a versenysorrend. 

Axios/Pride ütközés 

A Jury és Fellebbviteli Bizottság határozatai ellenére a vétkesnek ítélt fél továbbra is kitartóan vitatja a 
döntést. 

Svert Kupa, MVSZ tagdíj és részletei 

Figyelemre méltó eset a hozzáállásról, precizitásról, kommunikációról, sajátos rendszer/rend 
gondolkodásról. 

Összefoglalva: 

Kirívóan etikát és fegyelmet sértő eset idén sem történt. Fenntartjuk álláspontunkat, hogy a szándékos 
szabálysértések továbbra is kerülendők, mert etikai hibának minősülnek. De, ha egyetlen mód van rá, 
a felek rendezzék az esetet fairplay szabályok szerin, lehetőleg kulturált kommunikációs környezetben. 

Zenthe Ferenc  Dr. Várnay Szabolcs   Speer Walter 

EFB elnök   EFB tag    EFB tag 


